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Anam - bookcase, console

Come una scala che conduce verso l'infinito, la libreria Anam Like a staircase leading to infinity, the Anam bookcase develops gently,
si sviluppa in un gentile equilibrio tra leggerezza e solidita. finding balance between lightness and solidity. Every book and every object
Ogni libro, ogni oggetto, trova in questa struttura uno spazio di rispetto find a space of respect and poetry within this structure, and offers itself
e poesia e si offre come custode delle memorie che scegliamo. as a guardian of our chosen memories. The materials themselves tell a story:
| materiali raccontano una storia: la parte superiore rigida e decisa, evoca the rigid and decisive upper part evokes the stability of things that last over
la stabilita di cid che dura nel tempo, la parte inferiore rivestita in tessuto, time, the lower part, upholstered in fabric, whispers an unexpected kindness.
sussurra una gentilezza inattesa. La sua presenza non domina lo spazio Its presence does not dominate the space but rather enriches it, suggesting
ma lo arricchisce, suggerendo un dialogo tra cid che vediamo e ci6 che a dialogue between what we see and what we imagine.

immaginiamo.
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L158 x P 50 x H 200 cm Saba
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L250xP 40 xH 240 cm Saba

35 Anam — bookcase



dati tecnici / technical data Saba

LIBRERIA BOOKCASE

Struttura Structure
In tubolari d’acciaio verniciati 60x40 mm, spessore 2 mm. Trasversali In painted wire drawn steel 60x40 mm, 2 mm of thickness. Transversal
di appoggio mensola in acciaio verniciato dal diametro 20 mm. Ogni gamba shelf support in painted steel with diameter 20 mm. Each leg of freestanding
della struttura autoportante € provvista di feltro. Nella versione componibile structure is fitted with felt. In wall-modular version, each vertical upright
a parete, ogni montante verticale & provvisto di piedino regolabile in altezza is provided with a height-adjustable foot and the shelf is hooked to the wall
e il fissaggio della mensola € garantito da una piastra in acciaio verniciato through painted steel plate, 4 mm thick.
spessore 4 mm che si aggancia alla parete.

Shelf

Mensola Anam proposes two kinds of shelf: totally lacquered version

Anam propone due tipi di mensola: versione totalmente laccata and coated version.

e versione rivestita.
Totally lacquered version
Versione totalmente laccata Made with 2 lacquered MDF tops, 19 mm thick connected together.
Realizzata con 2 piani in MDF laccati spessore 19 mm collegati tra loro.
Coated version

Versione rivestita Made with 2 MDF tops, 19 mm thick. Lacquered finish for the upper part
Realizzata con 2 piani in MDF spessore 19 mm. Finitura laccata per la parte and covered with microfibre fabric, in coordinated-colour with lacquer,
superiore e rivestito con tessuto in microfibra, in tinta coordinata alla nuance for the lower part.

di laccatura, per la parte inferiore.
Shelf dimensions freestanding bookcase: 50x50 cm, 100x50 cm
Dimensioni mensole libreria autportante: 5050 cm, 100x50 cm
Shelf dimensions wall-modular bookcase:
Dimensioni mensole libreria componibile a parete: 50x35 cm, 100x35 cm, 150%x35 cm, 20035 cm
50x35 cm, 100x35 cm, 150x35 cm, 200x35 cm
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Saba

Bookcase - Componibile a parete / Modular on wall
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Esempi composizione / Composition examples - versione H 200 / H 200 version

ANMO1
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.

40
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Finitura struttura (metallo) e ripiani (MDF)
/ Structure (metal) and shelves (MDF) finish

1 2 3

1 Velvet rose
2 Eucalipto / Eucalyptus
3 Sabbia / Sand

Esempi composizione / Composition examples - versione H 240 / H 240 version

ANMO3

240 =

ANMO4

. 400 .

Finitura opzionale ripiani (tessuto)
/ Optional shelves finish (fabric)

1 2 3

1 Tiffany 901
2 Tiffany 717
3 Tiffany 607
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Bookcase — Autoportante / Free standing
- 158 - . 208 . . 208 .

Bookcase — Autoportante con contenitore accessorio / Free standing with optional container

.

158 - . 208 . . 208 .

Finitura struttura (metallo) e ripiani (MDF) Finitura opzionale ripiani (tessuto)

/ Structure (metal) and shelves (MDF) finish / Optional shelves finish (fabric):
2 3 1 2 3

1 Velvet rose 1 Tiffany 901

2 Eucalipto / Eucalyptus 2 Tiffany 717

3 Sabbia / Sand 3 Tiffany 607
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